Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (A)

Simplifiez chaque expression.

1 (=9k* + 6K%) (—9k3 — 4K + 3k)(—4k* + 2k — 9)

2 (=p*+ ) (=9” — I+ 4)(p° + 3p* + 3p°)

5 (5y® — 6y%) (=2 — 5y — 6y)(—4y® — 63> — 2y)

. (3a® — 6a*)(—6a® — 7a* + a)(4a® — 3a + 9)

Ot

(782 — £2)(9t° + 9t — 3t3)(—4t® — 3t* + 8t)

6. (4w® — 2wh) (Bw* + Tw® — 3w?)(—8w’ 4+ Jw* + 4w?)

7. (—77“5 — 7“4)(—57“5 + 4t — 97“3)(37“2 —8r+9)

- (4p® + T (2p* — TP + 5p?) (—9p® — 4p? — 9p)

08

0. (=n* —5n%)(3n° — 4n* + 3n*)(—6n° — 4n* +n?)

10, (2¢ = 1)(—=¢* — ¢+ 9)(—64¢" + 6¢° — ¢°)
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (A)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

(—9kY + 63 (—9k3 — 4% + 3k)(—4k* + 2k — 9)
— —324K" + 234k® — 561k" — 12k + 495%° — 162k*

—

DO

(=P +pH)(— 9p 9p+4)(p +3p +3p)
= 9p'0 + 27p° + 14p° — 35p" — 27p% + 12p°

C»J

- (5y° — 6y%)(— 2y — 5y 6y)( 6y y)
= 407° + 1129° 4 98y" — 118" —216y — 72y*

(3a° — 6a*)(—6a” — 7a* + a)(4a* — 3a + 9)
— —72a" + 114a° — 27a® — 24a” + 423a° — 544°

(@x

(T8 —13)(9t° + 9t — 3t3)(—4t> — 312 + 8t)
— — 252t — 405¢1° + 462t° + 510¢° — 249¢7 + 245

6. (4w® — 2wh) (3w + Tw? — 3w?)(—8w® 4+ Jw* + 4w?)
— 96w — 68w + 454w — 194w — 50w + 241°

(=7 = (=5 + 4t — 9r)(3r® — 8r +9)
= 1057 — 3497 + 6767 — 6521 + 4597° + 8177

-~

- (4p° + Tt (2p* — TP + 5p?) (—9p® — 4p® — 9p)
= —72p'? 4+ 94p!! + 245p™ — 73p” + 121p° — 315p"

o

Ne)

(=nt = 5n3)(37’€5 — 4nt 4 3n®)(—=6n° — 4n* + n?)
= 18nM + 780" — 6102 + 110! + 77010 — 15n°

10. (2 = 1)(=¢* — ¢+ 9)(—6¢" + 6¢° — ¢°)
= 12¢" — 6¢° — 118¢° + 169¢* — 73¢°> + 9¢°
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (B)

Simplifiez chaque expression.

1. (c* = 3¢)(6c” — 3¢t — 8¢%)(6¢* + 8¢® — 5c7)

2 (3wt —

Ot

6

-3

e

).

2uw?) (5w — 8w® — 3w?)(—4w® — Sw? — Tw)

3. (—4¢° 4+ 5¢9")(3g° + 2¢* + 39)(8¢° + 89 + 1)

(=95 + 5%)(s? — 65° — 45%)(—65% 4+ 25 — 9)

(Tb* + b)(—9b* — 66 — b)(—9b* — 2b + 1)

- (dw?

— 2uw®)(—2w?® 4 Jw? — w)(—6w° — 2w* + 8w?)

(30 + 8nt)(=5nt + 9n® — 8n?)(—n® + Tnt + 2n?)

- (60 + 8n?)(—6n° + 9In* + n?)(8n* — 6n — 9)

(9p” —

2p%)(8p® — p* + 3p)(p° + p* + 5p”)

10. (—4v* + 90%) (=2v* — v® + 0} (=9* — 4v + 9)
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Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (B)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

(¢ = 3¢)(6c” — 3¢* — 8c%) (6t + 8¢ — 5c?)
= 36! — 78¢1% — 1926 4+ 25768 + 187¢" — 12068

—_

(Bw* — 2uw?) (bw* — 8w® — 3w?)(—4w® — Sw? — Tw)
= —60w" + 16w" + 139w” + 158uw® — 97w’ — 42uw°

\}

(—4g° +5¢M) (3¢ + 29° +39)(8¢* +8g + 1) ]
— —96¢" — 40g¢° + 28¢° + 111¢" + 118¢° + 15¢°

o

(=95 + 5%)(s* — 65° — 45%)(—65% + 25 — 9)
= 5450 — 3485” + 11s° — 411s" — 2785% + 365°

ot

(T + b)(—9b> — 6b* — b)(—9b* — 2b + 1)
= 56707 + 585b% + 1560° — 16b* — 116> — 1b°

(4w = 20?) (—2w? + 9w? — w)(—6w’® — 2w?* + 8w?)
— 48w"™ — 224w — 120" + 352w — 180w® + 16w”

(@)

=~

(3 + 8nt)(=5nt + 9n® — 8n?)(—n® + Tnt + 2n?)
— 150! — 92013 — 169n'? 4 374n! — 352110 — 128n”

8. (6n° 4 8n?)(—6n° + 9In + n?)(8n* — 6n — 9)
— —9288n' + 264n” + 912n® — 458n" — 750n° — 72n°

Ne)

- (9p* — 2p*)(8p” — p* + 3p) (p° + p* + 5p?)
— 72p™ 4+ 47p'% + 364p° — 102p® + 139" — 30p°

10. (—4v* + 90°) (20" — v® + ) (=9? — 40 +9)
— — 720" + 94¢° + 2450 — 15507 — 1530° + 810°
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (C)

Simplifiez chaque expression.

1 (—5st +25%) (45" — 5* — 85%)(25® — 65% — 5)

0. (—22° — 22%)(—2* + 92 + 9)(—2° + 5z — 6)

3. (—4c® — (=" + ¢t — 8¢ (4ct — 6% + 8¢7)

L (=3r2 = 5r)(8r* — 8r® — 9r?)(—2r* — 4r + 3)

(=54 75%)(65% + 85* — 5)(—bs* — 557 — 357)

Ot

6. (29° — 49" (—g* + 79> + 49*)(—g* + 39 + 8)

3

(K TEY(9K° + 5K 4 8K (TK? — k + 2)

8. (=62 +5) (42" — 62° + 927)(—42* + 32° — 227)

9. (9a° — 9a*)(—5a® — 3a* + 6a)(—9a* + a + 2)

10. (=72% = 32)(=92* + 7Tz — 3)(72* — 8x + 9)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (C)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (—5st +25%) (45" — 5* — 85%)(25® — 65% — 5)
— —40s™ + 14650 + 1857 — 2735% + 585" + 165°

2. (=22% — 20 (—2? + 92 + 9)(—2* + 5z — 6)
= —22" + 262° — 562° — 662" + 126> + 10822

3. (=4 — (= + =8¢ (4ct — 6% + 8P)
= 16" — 36¢!3 + 174" — 178 + 2006 + 64¢°

4. (—37“2 — 5r)(8r4 — 8 — 97‘2)(—27“2 —4r + 3)
— 487% + 12877 — 142r% — 4067° + 217 + 13503

(=5t +75%) (657 + 8s* — 5)(—5s* — 5s® — 3s?)
— 305" — 1405' — 43757 — 3525% — 1365”7 + 215°

()

6. (29" — 4g")(—g" + 7¢* + 49°)(—g° + 39 + 8)
=29 — 249" + 58¢” + 100¢° — 208¢" — 128¢°

7 (K° + TE*) (9K + 5k* + 8K*) (Tk* — k + 2)
= 63k + 467k + 251K + 485K" + 30k° + 112k7

8. (=62 +5) (42! — 62° + 927)(—42* + 32° — 227)
— 962Y — 2962% + 55227 — 5442% 4+ 3032° — 902*

9. (9a° — 9a*)(—5a® — 3a* + 6a)(—9a* + a + 2)
— 405a' — 2074 — 801a® + 603a’ + 108a°® — 108a°

10. (=72* — 32)(—=92° + Tz — 3)(72* — 8z + 9)
— 44125 — 6582° + T432* — 1352° — 7227 + 81z
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (D)

Simplifiez chaque expression.

1 (=3m® + 9m?)(9m® + 3m* — 6m)(2m* — 6m — 5)

2. (6d® — 6d*)(—8d° + 4d* + 2d°)(—8d® + 2d* + 2d)

3. (=9s5° — 65%)(—s” — 5s* + 95%)(—75s" — 3s* + 35%)

L (62 — 32)(—bx® — 42® — 5z) (32 + 92 + 4)

- (p° +3p°)(—p* — 6p+ 2)(—8p"* — Tp* — 6p°)

Ot

6. (3¢* — 3¢*)(2¢* + 3¢* + 6¢*)(—6¢* + 2q — 8)

-3

(—k — 4)(6k* — 6k — 1)(—=Tk* + 4k — 2)

8. (—=3h — 5)(4h* — 4h + 4)(8h* — Th* 4 4h)

e

) (=Tvt +90%) (vt — 9 + To?) (607 — 20* + 4v)

10. (2¢° = @) (—¢* +2¢* — ¢)(2¢* + 5¢° — q)
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Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (D)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

1 (=3m® + 9m?)(9m? + 3m? — 6m)(2m* — 6m —5)
— —54m® + 306m" — 207m5 — 738m° + 99m* + 270m>

\}

- (6d° — 6d%)(—8d° + 4d* + 2d*)(—8d® + 2d* + 2d)
— 384d'" — 672d"° + 144d° + 216d° — 48d" — 24d°

N

3. (=9s5° — 65%)(—s” — 5s* + 95%)(—75s" — 3s* + 35%)
— —635"° — 3845 + 2315 + 68452 + 95 — 1625

(627 — 3x)(=ba® — 42 — 52)(32% + 9z + 4)
— —90x" — 2972% — 2552° — 1532* + 632> + 6022

(P 4 3p°) (—p® — 6p + 2)(=8p" — T’ — 6p?)
= 8p” + 79p° + 197p" + 118p° + 54p° — 36p*

Ut

[@))

- (3¢* = 3¢%)(2¢" + 3¢° 4 64°) (64" + 2 — 8)
= —36¢" — 6¢° — 96¢° + 102¢" — 108¢° + 144¢°

-~

(=K — 4)(6k* — 6k — 1)(—Tk* + 4k — 2)
— 42k° + 102k* — 235k + 108k> — 34k — 8

- (=3h —5)(4h* — 4h + 4)(8h° — Th® + 4h)
— —96h5 + 20h° + T2h* — 248Rh3 + 172h% — S0A

oo

(=70t 4+ 90°) (90 — 90* + Tv?) (607 — 207 + 4v)
— —3780™ + 9900 — 13200° + 12140% — 64607 + 2520°

Ne)

10. (2¢° — A (=¢* +2¢° — ) (2¢° + 5¢* — q)
= —4¢° +19¢" — 23¢° + 9¢° — 1¢*
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (E)

Simplifiez chaque expression.

1. (85 +8)(—65* + 35 +9)(s” — s* + 65°)

2. (5m® — 2m?)(9m?* + 6m + 6)(6m? + 9m — 6)

3. (=522 +32)(22° — 42 — 5)(2° + 32% — 52)

(48 6t7) (98 4 217 — TH) (87 + 2t — TtP)

~(6a* — 3a®)(—2a® — 8a* — 8a)(9a* — 3a® — 5a?)

Ot

fan)

i (6y° + Ty*)(—9y% — y + 9) (9" — 8y® + 6y°)

7 (=82 =523 (=62 + Tz — 2)(—92° — 22* + 52°)

- (—8y® = 3y°)(—3y" — Ty® + 3y*) (y* — 6y + 8)

08

~

0. (8% + 4¢)(9t° — 8t* + 9t%)(—9t* — 8¢ + 8¢?)

10. (—=4q* +5¢°)(7¢* — 4q + 7)(=3¢> — 9¢* + 9¢)
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Multiplication d’'un Binéme par Deux Trinomes (E)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

(854 8)(—65% + 35 + 9)(s° — s* + 65%)
— —485% + 2457 — 168s% — 168s° + 5045* + 43253

—_

- (5m? — 2m*)(9m?* 4 6m + 6)(6m* + 9m — 6)
= 270m" + 477m° — 54m® + 18m* — 216m3> + 72m?>

\}

3. (=522 +32)(22° — 42 — 5)(2° + 32% — 52)
— —1027 — 42% +1412° — 1062* — 11022 + 7522

(48 4 61%) (9t + 212 — 1) (8 4 2t — TtP)
— 288t + 568110 — 25617 — 802t% + 287 + 294¢°

Ut

(6a" —3a*)(—2a° — 8a® — 8a)(9a" — 3a® — 5a®)
= —108a'"" — 342a'° — 30a” + 4984° + 484" — 1204°

6y + Ty (=99 —y +9)(9y" — 8y° + 6y°)
= —486y" — 189y® + 651y" — 223y° — 222¢° + 378y*

[@))

=~

(=82 =523 (=622 + Tz — 2)(—92° — 22 + 52%)
= 4322 + 138210 + 46327 — 18228 — 11527 + 5020

(=8y* = 3y (=3y" — Ty + 3y°)(y° — 6y + 8)
— 24y° — 79y® — 201y" + 52945 + 30y° — T2y

oo

0. (8% 4 4t)(9t° — 8t + 9t) (—9t* — 8t° + 8t?)
— — 648t — 32419 + 4401° — 868t° + 3217 + 288t5

10. (—4¢" +5¢*)(7¢* — 49+ 7)(—3¢° — 9¢° + 9q)
= 84¢° 4+ 99¢® — 567¢" + 786¢°% — 747¢° + 315¢"
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (F)

Simplifiez chaque expression.

1. (6y° — 8y")(—3y® + 9y* + By) (3y* — 9y° + 2¢°)

0. (t + 61%)(6t° + 8t* + 3t%)(—8t* + 4t + 5)

5 (8¢° +29)(¢* — 5¢° + 59)(—4¢" + 4¢° + 2¢°)

L (=95 4+ 9)(9s* 4 35% — 55%)(—T7s* + 85° + 57)

- (—5K° 4+ 3K (2k* — k* — 9k?)(—2k* + 8k +9)

Ot

6. (=5w + 8)(6w* — Tw?* 4 2w?) (8w* + 3w* + 2w)

7 (=3y — 1)(5y° — y* — 2y)(—8y* — 2y° — 8y7)

8. (=55 +85%) (25" — 85 + 5%)(—45° + 65 — 4)

0. (=y" + 9 (=8y" + 20" — 5y7) (25" + 9y* + 4y°)

10 (=7w® = Tw?)(—4w® + 3w* — 4w?)(6w? + 3w + 4)
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (F)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

- (6y° — 8y")(—3y® + 9y* + 5y) (3y" — 9y° + 2¢°)
= —54y'? + 396yt — 8640 + 4141° + 276y° — 80y”

—_

(#F 6t (6t + 8t* + 3t%) (=8t + 4t + 5)
= —48t'" — 328t — 202¢Y + 280¢° + 32717 + 90t°

[\]

- (8¢% +29)(¢° — 5¢* + 5q)(—4q" + 4¢° + 2¢°)
= —32¢° + 184¢% — 256¢" + 4¢° + 100¢° + 20¢*

w0

(=95 +9)(9s + 35% — 55?)(—T7s* + 85 + 57)
— 567s” — 10265° — 153s" + 945s% — 2885 — 455*

(@

- (—5K° + 3K (2k* — k* — 9K*)(—2k* + 8k + 9)
= 20k™ — 102K'0 — 86KY + 489k® + 162%™ — 243k5

6. (=5w + 8)(6w* — Tw?* 4 2w?) (8w* + 3w?* + 2w)
= —240w® + 574w" — 339w°% + 96w® — 84w + 32uw*

(=3 = 1)y — y” — 2y)(—8y* — 2° — 8y?)
= 120y° 4 46y + 68y° — 14y° — 60y* — 16y°

=~

oo

- (=55" + 85)(25° — 85t 4 5%)(—45® + 65 — 4)
— 405" — 2845 + 652510 — 6705” + 3245% — 3257

Ne)

=yt 997 (—8y" + 207 — By?) (2y" + 9y + 4y°)
= 16y'% — 76y — 588y — 179y — 313y — 18047

10 (=7Tw® — Tw?)(—4w® + 3w* — 4w?)(6w? 4 3w + 4)
= 168w + 126w” + 175w® + 217w + 112w° + 112w°
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (G)

Simplifiez chaque expression.

1. (=8¢° +9g")(—¢° — 5g* — 9¢%)(—9¢° + 64 — 39)

2. (60 4 5)(—9v* + 4v — 8)(Tv* + 20% — 4v)

3. (=7a® 4 3a*)(—=Ta* + a® — 6a*)(—5a* + 9a* — 9a)

L (=6 + cM)(8¢? + 4c + 6)(—4c* + 6% 4 8¢?)

(=L =6 (= =67+ 6f)(—9f° — 6/ +8f)

Ot

6. (—2¢° + 3¢*)(—6¢* — q + 9)(—3¢* — 6¢* — 4q)

-3

(6 +8F)(Af 4617+ 3f2) (=2 + 82 + 2f)

- (—6d* + 5d)(8d* — 8d — 3)(—T7d" + 8d* — 5d)

08

e

). (6h° — 6R*)(4h* — 5h — 6)(—8h” + 3h* 4 5h%)

10. (=8t° 4 8t1) (=2t — 3t> — 7t} (—5t* — 2t — 6)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (G)
Réponses

Simplifiez chaque expression.

1. (—8¢° +9g")(—g¢° — 59" — 9¢°)(—9¢> + 64° — 39)
= —72¢9" — 231¢"% — 81g" + 798¢ — 567¢° + 243¢°

2. (604 5)(—9v” + v — 8)(70° 4 20” — 4v)
— —3780% — 2550° — 220* — 2520° + 3202 + 160w

3. (=7a® + 3a*)(=7a* + a® — 6a*)(—5a* + 9a — 9a)
= —245a" + 581a° — 918a® + 747a" — 567a% + 1624°

1 (=6 4+ c")(8¢* + 4c + 6)(—4c* + 6¢° 4 8¢2) )
— 192¢M — 224610 — 35269 — 3448 — 220¢7 + 48¢°

5 (=S =6 (=P =62+ 6/)(=9f° — 6% +8f)
= —9f% — 114f% — 334f7 4+ 2405 + 456 > — 288 f*

6. (24" + 3¢°)(—6¢” — ¢ + 9)(—3¢° — 6¢° — 4q)
= —36¢° — 24¢" + 111¢°% + 109¢° — 78¢* — 108¢°

7(6f7 +8F) (A4S + 6% 4+ 3f%)(—2f° +8f% + 2f)
— 481 + 567 +460f° + 616 f7 + 32410 + 487

8. (—6d* + 5d)(8d* — 8d — 3)(—7d® + 8d* — 5d)
— 336d" — 1000d° + 1098d° — 511d* — 10d® + 75d>

9. (6h° — 6h*)(4h* — 5h — 6)(—8R° 4 3h* + 513)
— —192h'2 + 504h + 611 — 5761° + 78KE + 180A7

10. (=8° 4 8t1)(—2t* — 3t> — 7t} (—5t* — 2t — 6)
= —80t" — 72419 — 2727 + 168t — 80t” + 336t°
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (H)

Simplifiez chaque expression.

1. (78 4 95) (=95 + 95 + 55)(—4s* + 65> — %)

2. (8h? + h)(3h° — h* — B®)(=h® — 6h* — 6h?)

3. (22° — 224 (227 4 62 + 5) (42" — 42° + 727

L (922 — 32) (52" — 62° 4+ 92%) (=722 4 82 + 4)

(7¢* — 4¢*)(9¢" — 8¢* + 4¢*)(¢* — 3¢ — 4)

Ot

6. (=8f° —4f) (=31 + P+ 4f)(f* +8f +2)

7 (2t — 92%)(—32° — 42t + 2%)(—32° — Tx* — 22°)

B =2fT =3 5B+ T —4f)

08

e

. (69" —4¢°)(¢° — g" — 79*)(7g° + 8¢" + 3¢%)

10, (9t + 263)(3t° + t* — 4%) (2t — 2% + 5t)
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (H)

Réponses

Ut

10.

Simplifiez chaque expression.

(757 +95) (=95 + 957 + 5s)(—4s* 4 65° — 57)

— 2525” — 3065 — 509s" + 534s°% + 154> — 45s*

(8h? + h)(3h° — h* — B®)(—h® — 6h* — 6h%)
— —24h"% — 139h" — 105R'° + 85L7 + 60h° + 6AT

(22° — 22%)(22% 4 62 + 5) (42* — 42° + 72%)
= 162" + 16210 — 1227 + 2428 + 262" — 702°

(92% — 32)(52" — 62° + 922)(—722 + 8z +4) r
= —3152% + 84327 — 10652° + 7052° + 1802* — 10823

(7¢* — 4¢°)(9¢" — 8¢” + 4¢°)(¢* — 3¢ — 4)
— 63¢” — 281¢% + 84¢" + 172¢° — 192¢° + 64¢*

(=8P = A (=3 AP+ 8 +2)

= 24% + 19618 + 447 — 2965 — 200f° — 324

(2 = 92%) (32" — 4ot + 2%)(—32° — Tat — 22%)

— 9z — 48213 — 2662 — 278z — 11210 + 182°

Bff =2f)(Tf° =3 + 5B + 71 —4f°)
= 63f1 + 781 — 1821 + 209 1 — 15410 + 4017

(—69° — 49°)(¢° — g* — 7°) (7" + 8g" + 3¢%)
= —42¢" — 349" + 320¢" + 570¢" + 362¢° + 844°

(9th + 263 (37 + t1 — 4t?) (263 — 2t + 5t)
— 5412 — 24 4+ 37410 + 12747 — 1544% — 40¢7
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Multiplication d’'un Binome par Deux Trinomes (I)

Simplifiez chaque expression.

1. (—67“5 + 2r4)(7r4 — 6r3 — 3r2)(3r2 —5r+4)

2. (62% 4+ 62) (=627 + 22 — 2)(92* + 22° — 827)

3. (=3r% = 5r)(=7r° + 2r* + 5r%) (—r* — 6r° + 2r%)

L BfFH+9f)(—fP—Af +3)(9f° —8f* —8[7)

Ot

(—=9h° — 5h*)(9R* 4+ 9h? + 5h)(—3h* — 9h + 1)

6. (—a+9)(—7a* — 5a® — 2a*)(—6a" — 8a® + 2a?)

-3

(=3K° — 9kM) (9K — 9K 4 5k*)(—4k* — 3k — 1)

8. (6r° + 3rH) (=8 — 3r? — 9r)(8r% 4+ 2r — 1)

9. (=6n° — n*)(=6n* + 3n + 6)(—5n° + Tn* + n?)

10. (32 + 82%)(52° 4 821 — 823)(—62> + T2 + Tx)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (I) Réponses

Simplifiez chaque expression.

. (—67“5 + 27“4)(77’4 — 673 — 37“2)(37’2 —5r+4)
— —126r'" + 360710 — 400r? + 152r% + 547" — 2476

—_

[}

(62 +62°)(—62% 4+ 22 — 2)(92* + 227 — 827)
— —3242"0 — 2882 + 2402% + 8427 — 2420 + 962°

(=372 = 5r) (= Tr° 4 20t + 5r%) (=t — 67 + 2r7)
= —21r"1 — 15571 — 10777 + 233r% + 10077 — 50r°

w

CBLPHI)(SP—4f +3)(9f = 8f1 =87
= —72fY — 305f% 4+ 284 f" + 667f° — 120f° — 216 f*

Ut

(—9h° — 5h*)(9R* 4 9h? + 5h)(—3h* — 9h + 1)
— 243h' + 1107h° + 1323Rh% + 759h" + 135h° — 25R°

(=a+9)(=7a" — 5a® — 2a*)(—6a* — 8a® + 2a?)
= —42a” + 292a® + 736a" + 336a° + 58a° — 36a*

[@))

(—3K° — 9kM) (9K — 9K 4 5k*)(—4k* — 3k — 1)
= 108%™ + 297k — 75k° + 36k% + 69k + 45K

-3

. (67“3 + 37“2)(—87“3 — 32 = 97")(87“2 +2r —1) ;
— —384r% — 432" — 540r% — 3007° + 9r* + 2713

00

N
N

(=6n° — n*)(—=6n> + 3n 4 6)(=5n° + Tn* +n?)
— —180n'? + 312n'! + 1470 — 25517 — 81n® — 6n”

10. (32" + 82%)(52° 4 82* — 827)(—62” + T2 + Tx)
= —90x" — 2792 + 313210 + 11122° — 1682% — 44827
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (J)

Simplifiez chaque expression.

1 (—w® 4 8w*)(—2w? + 2w — 5)(5w® + 9w? + w)

2. (=9¢° + 2¢") (—¢* — 3¢ — 7q)(—¢° + 4¢* + 2¢°)

5 (=3f = B)(=8f = TfP = 3T+ 4fP —TF?)

L (20 + 30%) (=207 + 20t + 20%) (—3v? 4 Tv + 6)

- (6k + 3)(k* + 3K* + 5k)(—2k* — 5K* + 6k)

Ot

6. (—8n® — 6n?)(—3n" — In* — 8n?)(—5n° 4+ In* + 4n?)

-3

26U+ f =T =T+ 9f)

s (=Ty —)4y" —y —5)(y" —y* — 9°)

e

). (3r + 9)(—77’4 — 8 + r2)(77’3 — o+ 51)

10. (5¢° 4 5t%)(5¢3 — 7t2 4 5t) (4t* — 41 + 9t%)
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Multiplication d'un Binome par Deux Trinomes (J) Réponses

Simplifiez chaque expression.

(—w® + 8wt (—2w? 4 2w — 5)(5w® + 9w? + w)
— 10w — 720” — 55u% — 290" — 339w’ — 40w

—_

(—9¢° +2¢") (—¢* — 3¢° — Tq)(—¢" + 4¢* + 2¢%)
= —9¢" + 11¢™ + 61¢" +292¢"° + 58¢° — 28¢°

\}

5 (=3f = B)(=8f = TSP =3 (=Tf + 413 — 717
— —168f7 — 331 f% — 2327 — 3560 — 248 % — 1054

C(2v* 4 30 (=207 + 20 + 20°)(—3v* + Tv + 6)
= 120" — 220! — 6807 + 400% + 1020”7 + 360°

Ut

- (6K + 3)(k* + 3k* + 5k)(—2k* — 5k* + 6k)
— —12k7 — 72kS — 147K> — 99k* + 159K3 + 90K

(@)

(=8n® — 6n?)(—3n" — In* — 8n*)(—5n® + In* + 4n?)
— —120n" — 234n'% + 3160 + 1182n'° + 904n? + 19218

-J

@ =AU+ =T =T+ 9f)
=818 — 78T +206f° — 16f° — 474 f* + 378

5 (=Ty = Ay —y =5y — v’ —9y°)
= —28y" + 194° + 300y° + 62y" — 371y — 180y°

(B +9)(=7rt — 8 + ) (71 — 2% 4 5r)
— 1478 — 567r7 — 41475 — 2347° — 363r* + 4573

Ne}

10. (5% + 5tY) (5% — Tt* + 5t) (4t — 4t + 9¢7)
— 100¢"2 — 140t + 225¢19 + 5067 — 190¢% + 225¢7
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